
Protokół Nr XIX/20  
z sesji Rady Gminy Branice 

z dnia 24 lutego 2020r., od godz. 13.00 do godz. 15:30 
 

Na stan 15 radnych w sesji uczestniczy 15 radnych. 
 

Ponadto w sesji uczestniczyli: 
Sebastian Baca – Wójt Gminy Branice, 
Stanisław Rzeszuciński- Skarbnik Gminy Branice. 
Wiesław Bednarski- Prezes PKS Głubczyce, 
Bartłomiej Kawulok- Przewodniczący GKRPA, 
Marian Podkówka- Radny Powiatu Głubczyckiego 
Stefan Grefling – Radca Prawny. 
Sołtysi 
 
Porządek obrad. 
1. Otwarcie sesji. 
2. Stwierdzenie quorum. 
3. Przyjęcie porządku obrad. 
4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 
5. Informacja Wójta z działalności w okresie między sesjami. 
6. Informacja Przewodniczącego Rady z działalności w okresie między sesjami oraz 

o korespondencji dotyczącej Rady Gminy. 
7. Sprawozdanie przewodniczących komisji z działalności w okresie między sesjami. 
8. Udzielenie informacji dotyczącej działalności PKS Głubczyce Sp. Z o. o. 
9. Realizacja inwestycji Gminy Branice w 2019 roku. 
10. Sprawozdanie Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych z realizacji zadań 

zawartych w Gminnym Programie za 2019 r. 
11. Informacja o sposobie załatwienia interpelacji radnych. 
12. Interpelacje i zapytania radnych. 
13. Podjęcie Uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki 

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2020rok. 
14. Podjęcie Uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawek opłaty za zajęcie pasa 

drogowego dróg publicznych będących w zarządzie Gminy Branice na cele niezwiązane 
z budową, przebudową, remontem, utrzymaniem i ochroną dróg. 

15. Podjęcie Uchwały w sprawie dzierżawy nieruchomości (działka nr 246/4 w miejscowości 
Branice). 

16. Podjęcie Uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości (działka nr 181 
w miejscowości Jędrychowice). 

17. Podjęcie Uchwały w sprawie nadania statutu Gminnej Bibliotece Publicznej w Branicach. 
18. Podjęcie Uchwały w sprawie przekazania do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego 

w Opolu skargi na uchwałę Nr IX/79/15 Rady Gminy Branice z dnia 17 sierpnia 2015r. 
w sprawie ustalenia wysokości opłat cmentarnych oraz za korzystanie z urządzeń na 
cmentarzach komunalnych w gminie Branice oraz udzielenia odpowiedzi na skargę. 

19. Podjęcie Uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat cmentarnych oraz za korzystanie 
z urządzeń na cmentarzach komunalnych w Gminie Branice 

20. Podjęcie Uchwały w sprawie zmiany w budżecie gminy. 
21. Podjęcie Uchwały w sprawie poboru podatku w drodze inkasa, ustalenie inkasentów  
22. Wybór członków kapituły Zasłużony dla Gminy Branice. 



23. Wolne wnioski i informacje. 
24. Zakończenie sesji. 
 
 
 
Ad. 1 
Przewodnicząca Rady Gminy Branice  Bogusława Dyląg otworzyła sesję Rady Gminy 
Branice i powitała wszystkich zebranych.  
 
Ad. 2 
Przewodnicząca obrad na podstawie listy obecności radnych stwierdziła quorum, w sesji 
uczestniczy 15  Radnych oraz stwierdziła prawomocność obrad.  
 
Ad. 3 
Przewodnicząca obrad odczytała proponowany porządek obrad. 
Przewodnicząca obrad  zarządziła głosowanie 
Za:   15          Przeciw:    0          wstrzymało się:0 
Przyjęto porządek obrad. 
 
Ad. 4 
Przyjęcie protokołu z sesji Rady Gminy, która odbyła się 20 stycznia 2020r. 
Za:    13         Przeciw:  0           Wstrzymało się:   2 
Protokół z sesji został przyjęty. 
Ad. 5 
Informacja Wójta Gminy Branice. Przez ostatnie tygodnie od ostatniej sesji odbył szereg 
spotkań, które były ukierunkowane i prowadziły do działań w sferze zarządzania bieżącymi 
sprawami Gminy Branice. Reprezentował gminę na spotkaniach z Samorządem : 
Województwa Opolskiego oraz Starostwa Powiatowego. Odbył szereg spotkań   z 
przedsiębiorcami. 
 
Ad. 6 
Informacja Przewodniczącej Rady Gminy Branice. 

• Korespondencja do Rady: 

2020-01-22 
Regionalna Izba Obrachunkowa w 
Opolu 

pozytywna opinia dot. Planowanej kwoty 
długu Gminy Branice 

2020-02-17 Wójt Gminy Branice 
wniosek o dołączenie do porządku obrad 3 
punktów w trybie art. 20 ustawy o SG 

2020-02-17 Wójt Gminy Branice 
wniosek o dołączenie do porządku obrad 1 
punktu w trybie art. 20 ustawy o SG 

 
  

• Dyżury: pełnienie dyżuru  zgodnie z harmonogramem (każdy poniedziałek                            
w godzinach 14:00-15:00), w dniach sesji po ich zakończeniu. 

• Udział w pracach komisji Rady, 
• Stały kontakt z biurem Rady , w tym:  

    - przygotowanie materiałów sesyjnych, 
    - analiza korespondencji bieżącej oraz przygotowywanie materiałów na sesję.      
        



• Reprezentowanie Rady Gminy: 
 

- Udział w koncercie kolęd i pastorałek zespołu „UŚMIECH” – Dzbańce-Osiedle, 
- Spotkanie z mieszkańcami w sprawie inwestycji biogazowni w miejscowości Branice. 

 
 
Ad. 7 
P.Kopeczek  poinformował, że Komisja Lokalno - Rolno spotkała się raz. Komisja pracowała 
nad porządkiem dzisiejszych obrad . 
M.Humeniuk-Wiśniewska poinformowała, że Komisja Budżetowo – Oświatowa na 
posiedzeniu zajmowała się porządkiem obrad dzisiejszej sesji. 
M.Nowak poinformował iż w okresie między sesyjnym Komisja Rewizyjna  dokonała analizy 
funduszu sołeckiego za 2019r. 
I.Pączko poinformowała iż w okresie między sesyjnym Komisja Skarg Wniosków i Petycji  
analizowała skargę do WSA- projekt uchwały w tej sprawie znajduje się w porządku obrad 
sesji. 
 
Ad. 8 Udzielenie informacji dotyczącej działalności PKS Głubczyce Sp. Zo.o  
Informacja przedstawiona na piśmie stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
W uzupełnieniu informacji W.Bednarski dodał iż w br. PKS obchodzi 50-lecie istnienia oraz 
10-lecie przejęcia przez Powiat.  Podkreślił i ż ubiegły rok spółka zakończyła z wynikiem 
dodatnim, zatrudnia 100 osób a dziennie autobusy pokonują trasę ok. 10 tyś km. W 2019r. 
zakupiono 20 autobusów. 
R.Lenartowicz zapytał o możliwość zmiany porannego kursu z Wysokiej i Boboluszek do 
Głubczyc aby umożliwi ć ludziom dojazd do pracy oraz zapytał  o możliwość wynajęcia 
pustych pomieszczeń w budynku PKS,  na co W.Bednarski odpowiedział iż każdą zmianę 
kursu należy zweryfikować ale takie rozwiązanie jest możliwe. Jeżeli chodzi o wynajęcia 
pomieszczeń to takie działania są podejmowane ale nie przynoszą póki co zamierzonego 
skutku a nie chce by wynajęcia dotyczyły pojedynczych pomieszczeń gdyż to większe koszty 
utrzymania   i  problemy. 
W.Lenartowicz zapytał o możliwość utworzenia kursów lokalnych tak aby autobusy nie 
musiały kończyć kursów w Głubczycach a zapewniałyby większą ilość połączeń w gminie 
Branice. Nawiązał do likwidacji gimnazjum i pogorszenia w tym aspekcie- mniejsza liczba 
kursów. W.Bednarski wskazał iż zważając na społeczny charakter każde tego typu żądanie 
jest zasadne jednak PKS to spółka prawa handlowego i jako taka musi być rentowana i  musi 
osiągać dodatni wynik finansowy. Dodając wskazał iż obecnie przejazd 1km to koszt ok. 4zł i 
dlatego każde zmiany, kursy muszą być dokładnie analizowane. Podając przykład      z 
sąsiedniej gminy gdzie w ciągu tygodnia na trasie przejeżdża 20 osób co wskazuje że są dni 
kiedy nikt nie korzysta z połączenia i dlatego poszukiwane są rozwiązania np. kursy w 
wybrane dni tygodnia. R.Lenartowicz zapytał czy na wzór umowy z firmą EKO-OKNA nie 
można nawiązać współpracy              z innymi firmami. W.Bednarski w odpowiedzi wskazał 
iż umowa z ta firmą jest jasna i klarowna gwarantuje stałość  kursów a tym samym stałość  
dochodów dla PKS-u.  Były prowadzone rozmowy         z innymi zakładami pracy ale z 
uwagi na znacząco mniejsze zatrudnienie pracowników  nie doszło odo podpisania umów.  
W.Chuchla wskazał iż likwidacja i ograniczenia kursów  powodują zmniejszanie 
zainteresowania mieszkańców ofertą PKS. Dlatego konieczne jest szukanie rozwiązań w tym 
temacie. Nawiązując do przedstawionej informacji zapytał  o podział udziałów w spółce 
wskazując iż powiat posiada 82% udziałów a inne podmioty mniej. W.Bednarski w 
odpowiedzi wskazał iż każdy samorząd może posiadać większą ilość  udziałów jednak żaden 
z uwagi na uwarunkowania finansowe nie jest tym zainteresowany a członkostwo w spółce 



umożliwia korzystanie z usług PKS bez konieczności przeprowadzania kosztownych i nie 
zawsze rentownych przetargów. Dodał przy tym że od ubiegłego roku kondycja PKS-u jest 
lepsza również przez fakt obsługi kursów w powiecie prudnickim. Zaznaczył    również że 
analizując obecną sytuację w przyszłości będzie konieczność powoływania związków 
gminnych gdzie to rada będzie ustalała ilość kursów, rozkłady jazdy a w przypadku braku 
rentowności  będzie musiała dofinansowywać takie połączenia. W.Lenartowicz zapytał o inne 
formy działania PKS-u? w odpowiedzi W.Bednarski wskazał iż PKS prowadzi inne rodzaje 
działalności: usługi, wynajmy, dzierżawy. 
W.Chuchla  wskazał iż Gmina Branice będąc udziałowcem nie korzysta z usług innych 
przewoźników       a to może warunkować większe koszty w zakresie dowozu młodzieży. 
Zapytał również o to czy kwoty dzierżaw, wynajmów nie są za duże skoro PKS ma problem z 
wynajęciem pomieszczeń. W odpowiedzi W.Bednarski wskazał iż koszty przewozów PKS-u i 
innych przewoźników są na podobnym poziomie          i nie ma możliwości by Gmina płaciła 
więcej niż u innego przewoźnika. Sama jednostkowa cena może być podawana prze inne 
podmioty z nieco niższej stawce ale w ogólnym rozliczeniu nie wychodzi to mniej. Dodał iż 
koszty wynajmów nie są wygórowane a warunki muszą być takie a nie inne. Były umowy za 
wynajem pomieszczenia (1 pokój). Miesięczna opłata 250zł a PKS musiał zapewnić 
porządek, odpowiednie zabezpieczenie.  Osoby wynajmujące chciały korzystać z 
pomieszczenia w celach rozrywkowych na co nie może być zgody. 
Wyszedł P.Kopeczek 13:50 
S.Baca nawiązując do kosztów przewozów ze wskazaniem na posiadanie udziałów w spółce                       
i możliwościach ponoszenia większych kosztów o których wspominał W.Chuchla dodał iż 
brak udziałów w spółce przy obecnych realiach ekonomicznych powodowałby iż  
funkcjonowały by jedynie dowozy dzieci i młodzieży. 
Wszedł P.Kopeczek 14:00 
W.Chuchla nawiązując do informacji zapytał co oznacza minimalizacja kosztów i 
ewentualnie co będzie sprzedawane? W.Bednarski odpowiadając wskazał iż minimalizacja 
kosztów to wymiana taboru oraz sprzedaż  starszych autobusów.  Oczywiście jeżeli ktoś 
będzie zainteresowany sprzedażą to może wystąpić o taką informację. Dla przykładu  w 
2019r. PKS minimalizując koszty sprzedał 10 autobusów.  
Wobec braku dalszych pytań przewodnicząca zamknęła dyskusję. 
 
Ad. 9  Realizacja inwestycji Gminy Branice w 2019 roku. 
Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 
 

Nazwa inwestycji  
 

Wartość PLN 
brutto 

Wysokość 
dofinasowania PLN 

Termin 
zakończenia 

(odbioru 
końcowego) 

Wykonawca 

Budowa punktu 
Selektywnej Zbiórki 
Odpadów Komunalnych 
(PSZOK)  Wysoka 

351.758,61 
w tym roboty 

dodatkowe: 
5.837,10 

 

270.368,00 
(77%) 

02.10.2019 Przedsiębiorstwo Obsługi 
Inwestycji 
EMBUD Michał Żychoń 
Głubczyce 

Termomodernizacja 
budynku Lewice 

1.973.096,31  
w tym roboty 

dodatkowe: 
23.134,76 

1.432.878,00 
(73%) 

21.10.2019 DER-POL Firma 
Remontowo-Budowlana 
Dariusz Cieślik, 
Bogdanowice 

Budowa kanalizacji 
sanitarnej  
w m. Branice 

14.221.275,55 
w tym roboty 

dodatkowe: 
1.210.342,57 

 

8.768.701,58 
(62%) 

04.11.2019 Zakład Budownictwa 
Ogólnego „DROBUD” 
Anna Stryczek-Janicka, 
Opole 
 



Budowa dodatkowego 
odcinka kanalizacji 
sanitarnej dł. ok. 70m na 
terenie dz. nr 191/12 w 
m. Branice przy ul. 
Szkolnej 

71.729,28 środki własne 31.07.2019 Zakład Budownictwa 
Ogólnego „DROBUD” 
Anna Stryczek-Janicka, 
Opole 
 

Budowa boiska 
sportowego o sztucznej 
nawierzchni w 
miejscowości Branice 
(„ORLIK”) 

846.249,07  423.124,53 
(50%) 

20.11.2019 RS Inwestycje Sp. z o.o., 
Piaseczno 

Przebudowa drogi do f. 
LEMET w Branicach 

87.100,00 środki własne 30.11.2019 Przedsiębiorstwo Robót 
Melioracyjnych i 
Drogowych  
Tomasz Gatner Branice 

Przebudowa budynku 
starej szkoły w 
Bliszczycach na 
mieszkania komunalne 

70.739,00 środki własne 25.11.2019 "Szczerowski" -Paweł 
Szczerowski, Wiechowice 
i siły własne 

Przebudowa/remont 
dróg 

120.294,11 środki własne Czerwiec 2019 Przedsiębiorstwo Robót 
Inżynieryjnych Adrian Bąk, 
Głubczyce 
i 
F.H.U. "MARIOX" IMP-
EKS MARIUSZ 
ŁANKOWSKI, Głubczyce 

Remont przepustu na 
drodze gminnej w m. 
Lewice wraz ze 
wzmocnieniem skarpy i 
remontem istniejącego 
odwodnienia 

54.528,27 środki własne Czerwiec 2019 Przedsiębiorstwo Robót 
Melioracyjnych i 
Drogowych  
Tomasz Gatner Branice 

Prace melioracyjne 
(Jędrychowice, Lewice, 
Wódka) 

45.097,43 środki własne Wrzesień 2019 Przedsiębiorstwo Robót 
Melioracyjnych i 
Drogowych  
Tomasz Gatner Branice 

Przebudowa drogi 
gminnej dojazdowej w 
miejscowości 
Niekazanice (dz. 353/4, 
411, 412) 

163.880,20 środki własne 
(dotacja bez 

pokrycia z KOWR  
92.683,60) 

Wrzesień 2019 Zakład Budownictwa 
Ogólnego „DROBUD” 
Anna Stryczek-Janicka, 
Opole 
 

Wykonanie muralu 
artystycznego na ścianie 
budynku przy ul. 1 Maja 
1 w Branicach 

27.800,76 środki własne 
 

Maj 2019 Ryszard Paurowski 

Wykonanie studni 
wierconej  - 
nawadnianie stadionu w 
Branicach 

50.826,34 środki własne Grudzień 2019 PWG WODGEO Henryk 
Klich, Opole 

 
Przewodnicząca zamknęła dyskusję. 
 
Ad. 10 Sprawozdanie Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych z realizacji zadań 
zawartych w Gminnym Programie za 2019r. 



Sprawozdanie przedstawione na piśmie, stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
W uzupełnieniu informacji przewodniczący GKRPA dodał iż od stycznia siedziba komisji 
znajduje się w Centrum Kultury WERSALKA. 
Wyszedł W.Lenartowicz 14:15 
W.Chuchla zapytał o nadzór komisji nad osobami skierowanymi do ośrodka terapii. 
B.Kawulok potwierdził iż GKRPA stale analizuje i sprawuje nadzór nad procesem leczenia. 
W.Chuchla zapytał           o wnioski opiniowane przez komisję w ilości 47szt. B.Kawulok w 
odpowiedzi wskazał iż wpłynęło do komisji 47 wniosków i wszystkie zostały zaopiniowane 
pozytywnie. W.Chuchla zapytał czy Policja dokonuje zgłoszeń do GKRPA w przypadku 
interwencji w sprawach problemu z alkoholem. B.Kawulok w odpowiedzi stwierdził iż 
Policja dokonuje zgłoszeń i komisja podejmuje stosowne działania jednak nie może 
stwierdzić czy są to wszystkie przypadki. Podkreślił i ż komisja podejmuje działania na każde 
zawiadomienie o problemie. 
W związku z brakiem dalszych pytań przewodnicząca zamknęła dyskusję.  
 
Ad. 11 
Przewodnicząca obrad rozpoczęła dyskusję. 
Na poprzedniej sesji i w okresie międzysesyjnym nie złożona żadnych interpelacji. 
Przewodnicząca zamknęła dyskusję. 
 
Ad. 12 
Przewodnicząca obrad rozpoczęła dyskusję- Interpelacje i zapytania Radnych. 
Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję. 
Wszedł W.Lenartowicz 14:53 
 
Ad. 13 
Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję. 
Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję. 
Przewodnicząca obrad odczytała projekt uchwały i zarządziła głosowanie. 
Za:    15    Przeciw:  0    Wstrzymało się:    0 

Rada Gminy Branice podjęła uchwałę w sprawie uchwalenia Gminnego Programu 
Profilaktyki 

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2020rok. 
(Uchwała Nr XIX/173/20 stanowi załącznik do niniejszego protokołu 

 
Ad. 14 
Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję. 
Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję. 
Przewodnicząca obrad odczytała projekt uchwały i zarządziła głosowanie. 
Za:   14     Przeciw:  0    Wstrzymało się: 0 
R.Lenartowicz nie głosował. 
    

Rada Gminy Branice podjęła uchwałę w sprawie ustalenia wysokości stawek opłaty za 
zajęcie pasa 

drogowego dróg publicznych będących w zarządzie Gminy Branice na cele 
niezwiązane z budową, przebudową, remontem, utrzymaniem i ochroną dróg. 

(Uchwała Nr XIX/174/20 stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 



 

 
Ad. 15 
Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję. 
W.Lenartowicz wskazał iż punkt ten dotyczy ewentualnej lokalizacji biogazowni. 
Zapytał czy obrany tryb bezprzetargowy jest właściwy i prawidłowy? Zaznaczył iż po 
analizie wielu publikacji niezbędne będzie wykonanie raportu oddziaływania na środowisko 
aby uniknąć potencjalnych problemów. Zaznaczył iż konieczne jest rozpatrzenie możliwości 
innych lokalizacji takiej inwestycji.  
S.Grefling w odpowiedzi wskazał iż rada może podjąć  taką decyzje i formę bezprzetargową 
co wynika bezpośrednio z przepisów prawa. Oczywiście jak każda uchwała rady tak i ta 
podlega nadzorowi wojewody i może być przedmiotem zaskarżenia. 
S.Baca nawiązując do wcześniej przekazanych informacji o potencjalnej inwestycji 
biogazowni i wielu nieprawdziwych informacji jakie są przekazywane mieszkańcom 
powiedział iż podtrzymuje ofertę organizacji wyjazdu do biogazowni którą odwiedził wraz w 
większą ilością radnych w celu zapoznania się z jej działaniem i oddziaływaniem. Dodał iż w 
pobliskiej miejscowości UVALNO- Lodenice                 ( Czechy) działa dużo starsza 
biogazownia i nikt nawet o tym nawet nie wie. Oczywistością jest konieczność  sporządzenia 
raportu oddziaływania na środowisko. Co ważne biogazownia jest podstawą do ściągnięcia 
dodatkowych inwestorów, daje możliwość rozwoju a dla rolników możliwość sprzedaży 
płodów rolnych- kukurydzy- po bardzo dobrych cenach.  Ewentualna inwestycja to tylko i 
wyłącznie przetwarzanie kukurydzy- nie śmieci, nie gnojowica. 
S.Baca dodał iż to winno zależeć wójtowi i radnym nad powstaniem tej inwestycji niż 
potencjalnemu inwestorowi i dlatego nikogo nie zmusza do swojego stanowiska a jedynie 
wskazuje aspekty tego pomysłu. Inwestor ma również oferty lokalizacji w sąsiednich gminach 
dlatego konieczne jest podjęcie decyzji i ewentualnych działań. Pierwszym etapem jest zgoda 
na dzierżawę nieruchomości na 29lat- jest to rozwiązanie korzystniejsze dla gminy niż 
sprzedaż.  Również sama lokalizacja podyktowana jest tworzeniem strefy ekonomicznej i jest 
jedyna alternatywą.  M.Podkówka podkreślił i ż konieczne jest  zachowanie stosownych 
odległości od zabudowań. 
W.Chuchla powiedział iż nie jest przeciwny inwestycjom ale trzeba się nad tym zastanowić. 
Zapytał radcę czy tryb bezprzetargowy jest zgodny z prawem. W odpowiedzi S.Grefling 
wskazał iż przepisy umożliwiają taka formę. 
S.Baca podkreślił i ż   narosło już wiele mitów w tej sprawie ale co ważne aby można było coś 
mówić należy znać temat a nie powielać mitów i kłamstw. Zaznaczył iż  nie wszyscy radni 
uczestniczyli w wyjeździe a dziś kreują się na specjalistów w tej dziedzinie. Po raz kolejny 
zaproponował wyjazd do biogazowni. 
Wyszedł W.Chuchla 14:52 
W.Lenartowicz zapytał kiedy byłaby podpisana umowa w tym przedmiocie? 
S.Baca odpowiedział iż proces ten jest bardzo długi i trwa około 2 lat- podpisanie umowy, 
raport, zezwolenia itp. 
Wszedł W.Chuchla 14:55  
Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję. 
Przewodnicząca obrad odczytała projekt uchwały i zarządziła głosowanie. 
Za:   14     Przeciw:  1    Wstrzymało się:    0 



Rada Gminy Branice podjęła uchwałę w sprawie dzierżawy nieruchomości 
(działka  nr 246/4 w miejscowości Branice). 

(Uchwała Nr XIX/175/20 stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
 

Ad. 16 
Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję. 
Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję. 
Przewodnicząca obrad odczytała projekt uchwały i zarządziła głosowanie. 
Za:  15      Przeciw:   0   Wstrzymało się:  0 
   

Rada Gminy Branice podjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż 
nieruchomości 

(działka nr 181  w miejscowości Jędrychowice). 
(Uchwała Nr XIX/176/20 stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 
Wyszedł P.Kopeczek 14:57 
Liczba głosów 14. 
 
 
 
Ad. 17 
Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję. 
Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję. 
Przewodnicząca obrad odczytała projekt uchwały i zarządziła głosowanie. 
Za:   14     Przeciw:  0    Wstrzymało się:    0 

Rada Gminy Branice podjęła uchwałę w sprawie nadania statutu Gminnej Bibliotece 
Publicznej. 

(Uchwała Nr XIX/177/20 stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
 
 
 
Ad. 18 
Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję. 
Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję. 
Przewodnicząca obrad odczytała projekt uchwały i zarządziła głosowanie. 
Za:  14      Przeciw:  0    Wstrzymało się:    0 

Rada Gminy Branice podjęła uchwałę  w sprawie przekazania do Wojewódzkiego Sądu 
Administracyjnego  w Opolu skargi  na uchwałę Nr IX/79/15 Rady Gminy Branice 
z dnia 17 sierpnia 2015r.  w sprawie ustalenia wysokości opłat cmentarnych oraz za 

korzystanie z urządzeń na  cmentarzach komunalnych w gminie Branice oraz udzielenia 
odpowiedzi na skargę. 

(Uchwała Nr XIX/178/20 stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
 
Ad. 19 
Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję. 
Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję. 
Przewodnicząca obrad odczytała projekt uchwały i zarządziła głosowanie. 
Za:   14     Przeciw:   0   Wstrzymało się:    0 



Rada Gminy Branice podjęła uchwałę w sprawie ustalenia wysokości opłat cmentarnych 
oraz za 

korzystanie z urządzeń na cmentarzach komunalnych w Gminie Branice 
(Uchwała Nr XIX/179/20 stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 
Ad. 20 
Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję. 
S.Rzeszuciński potwierdził informacje przekazane podczas komisji i ż zmiana w budżecie 
dotyczy projektu OPS- aktywni i samodzielni  w kwocie 325 tyś zł oraz 2 zmiany w 
sołectwach Boboluszki          i Włodzienin-kolonia. 
Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję. 
Przewodnicząca obrad odczytała projekt uchwały i zarządziła głosowanie. 
Za:  14      Przeciw:  0    Wstrzymało się:   0  

Rada Gminy Branice podjęła uchwałę w sprawie zmiany w budżecie Gminy. 
(Uchwała Nr XIX/180/20 stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

Ad. 21 
Przewodnicząca obrad otworzyła dyskusję. 
Przewodnicząca obrad zamknęła dyskusję. 
Przewodnicząca obrad odczytała projekt uchwały i zarządziła głosowanie. 
Za:   14     Przeciw:  0    Wstrzymało się: 0    

Rada Gminy Branice podjęła uchwałę w sprawie poboru podatku  w drodze inkasa, 
ustalenie inkasentów. 

(Uchwała Nr XIX/181/20 stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
 

Ad. 22 Wybór członków Kapituły Zasłużony dla Gminy Branice. 

Zgodnie z uchwałą nr XX/183/12 Rady Gminy Branice z dnia 13 sierpnia 2012r. w sprawie 
ustanowienia tytułu „Zasłużony dla Gminy Branice” i określenia zasad jego przyznawania 
Rada Gminy Branice podjęła prace celem wyłonienia 2 członków Kapituły   celem 
uzupełnienia składu osobowego. 
W.Lenartowicz wskazał kandydaturę Bogusławy Dyląg i Romana Lenartowicz . Oboje 
wyrazili zgodę. 
 
Przewodnicząca zarządziła głosowanie tajne za kandydaturą R.Lenartowicz. 
Za:  13  Przeciw: 1          Wstrzymało się: 0 
 
Przewodnicząca zarządziła głosowanie tajne za kandydaturą B.Dyląg. 
Za:  12  Przeciw: 1          Wstrzymało się: 1 
 
 
Aktualny skład członków Rady  w Kapitule Zasłużony dla Gminy Branice : 
Marta Humeniuk-Wiśniewska, Bogusława Dyląg, Roman Lenartowicz. 
 
Ad. 23 Wolne wnioski i informacje 
R.Lenartowicz korzystając z obecności radnego powiatowego skierował do niego  prośbę o 
interwencje    w sprawach: wycinka /przycinka drzew przy drogach powiatowych, budowa 



wiaty przystankowej przy budynku PKS Głubczyce, konieczność malowania pasów na drodze 
powiatowej w Boboluszkach. 
W.Chuchla również skierował prośbę o interwencję w sprawie poprawienia nawierzchni drogi 
powiatowej i konieczność  malowania pasów- przejść dla pieszych na ul. Szpitalnej w 
Branicach. 
W odpowiedzi M.Podkówka stwierdził iż przygotuje stosowne interpelacje. 
W.Lenartowicz nawiązując do pozyskanych informacji zasygnalizował konieczność  
powołania komisji lub skierowania tematy do komisji ruchu drogowego w sprawie dróg 
jednokierunkowych w miejscowości Branice. Zapytał również o prace na stadionie w 
Branicach.  W.Chuchla stwierdził iż należałoby rozważyć możliwość  zmiany statutów 
sołectw  i określenie terminów  do składania wniosków w ramach funduszu sołeckiego. 
A.Herbut odczytał pismo mieszkańców ul. Spadzistej w sprawie konieczności naprawy drogi 
tej ulicy. 
S.Baca w odpowiedziach: drogi jednokierunkowe- w chwili obecnej do urzędu wpływają 
wnioski              w sprawie ustawienia znaków zakazu wjazdu pojazdów pow. 3,5t na niektóre 
ulice. Zarówno ulice jednokierunkowe jak i wszelkie ograniczenia są konsultowane z komisją 
bezpieczeństwa ruchu drogowego i nie można  ograniczyć ruchu tak aby niektórzy 
mieszkańcy przez fanaberie innych mieli ograniczone możliwości np. dostawy opału itp.  
Sprawy te trzeba rozpatrywać zdrowo rozsądkowo. 
Prace na stadionie- wymiana bramek otrzymanych już wcześniej z projektu. 
Zmiany w statutach sołectw- do tej pory fundusze sołeckie działają właściwie nie widzi 
potrzeby zmian. 
Remont drogi ul. Spadzista- obecnie są 3 drogi w gminie do natychmiastowego remontu: ul. 
Spadzista, droga w Lewicach i Bliszczycach. Brak środków w budżecie powoduje 
konieczność  szukania finansowania z zewnątrz stąd prosi o cierpliwość. 
Korzystając z obecności radnego powiatowego poprosił o interwencję i podjęcie działań 
zmierzających do weryfikacji stanu drogi powiatowej Uciechowice-Wiechowice która  
posiada wiele uszkodzeń               a z pewnością jest jeszcze w okresie gwarancyjnym. 
Poprosił również aby wykonując przycinki drzew przy drogach powiatowych w pierwszej 
kolejności dokonać tych czynności na drodze Michałkowice-Branice z uwagi na zbliżające się 
dożynki wojewódzkie w Branicach. 
W.Lenartowicz zapytał o przeglądy urządzeń do ćwiczeń w CK Wersalka. S.Baca 
odpowiedział iż taki przegląd był robiony w styczniu i wszelkie awarie zostały usunięte. 
M.Podkówka w sprawie wycinki topoli stwierdził i z problem jest większy gdyż są to prace 
kosztowne i obecnie robiona jest wycena a nie ma możliwości przekazania  tego rolnikom. 
W.Chuchla nawiązując do odpowiedzi wójta w sprawie statutów sołectw stwierdził iż 
sygnalizuje taką możliwość  i należałoby to zmienić na co U. Lenartowicz (sołtys) 
zareagowała odpowiadając iż fundusze działają dobrze i nie widzi potrzeby zmiana statutów          
a wystarczy tylko uczestniczyć w zebraniach czego mieszkańcy nie robią a później zgłaszają 
problemy. W.Lenartowicz  stwierdził iż skoro wieloletni sołtys również nie widzi  w tym 
problemu to nie należy nic zmieniać. M.Barski skierował prośbę do radnego powiatowego o 
interwencję w sprawie uszkodzonego (niedawno robionego) przepustu na drodze powiatowej 
w miejscowości Posucice). 
S.Grefling uzupełniając wypowiedź wójta dodał iż wszelkie ograniczania mieszkańców do 
podejmowania działań, składania wniosków itp. w ramach funduszu sołeckiego prawnie  nie 
jest dopuszczalne. 
 
Ad. 24 
Wobec wyczerpania punktów porządku obrad Przewodnicząca Rady Gminy Branice 
Bogusława Dyląg zamknęła sesję Rady Gminy Branice.  



 
 
Na tym protokół zakończono godz. 15:30 
Protokołował: 
Andrzej Maksymowicz 

















Protokół	głosowania
z	dnia	24-02-2020

Sesja	XIX/20	Rady	Gminy	Branice	-	24	luty	2020

GŁOSOWANIE

3. Przyjęcie	porządku	obrad

TYP	GŁOSOWANIA Jawne DATA	GŁOSOWANIA 2020-02-24	13:06:04

	

LICZBA	UPRAWNIONYCH 15 GŁOSY	ZA 15
LICZBA	OBECNYCH 15 GŁOSY	PRZECIW 0

LICZBA	NIEOBECNYCH 0 GŁOSY	WSTRZYMUJĄCE	SIĘ 0
	 	 GŁOSY	NIEODDANE 0

KWORUM	ZOSTAŁO	OSIĄGNIĘTE
UPRAWNIENI	DO	GŁOSOWANIA

LP NAZWISKO	I	IMIĘ GŁOS
1 Antoszczyszyn	Józef ZA
2 Barski	Mirosław ZA
3 Chuchla	Wojciech ZA
4 Cykowski	Wiesław ZA
5 Dyląg	Bogusława ZA
6 Herbut	Adam ZA
7 Humeniuk-Wiśniewska	Marta ZA
8 Kopeczek	Paweł ZA
9 Kowalczyk	Roman ZA
10 Lenartowicz	Roman ZA
11 Lenartowicz	Władysław ZA
12 Nowak	Maciej ZA
13 Nowak	Artur ZA
14 Pączko	Iwona ZA
15 Sęga	Tadeusz ZA



Sesja	XIX/20	Rady	Gminy	Branice	-	24	luty	2020

GŁOSOWANIE

4 Przyjęcie	protokołu	z	sesji	Rady	Gminy,	która	odbyła	się	20	Stycznia	2020r.

TYP	GŁOSOWANIA Jawne DATA	GŁOSOWANIA 2020-02-24	13:07:17

	

LICZBA	UPRAWNIONYCH 15 GŁOSY	ZA 13
LICZBA	OBECNYCH 15 GŁOSY	PRZECIW 0

LICZBA	NIEOBECNYCH 0 GŁOSY	WSTRZYMUJĄCE	SIĘ 2
	 	 GŁOSY	NIEODDANE 0

KWORUM	ZOSTAŁO	OSIĄGNIĘTE
UPRAWNIENI	DO	GŁOSOWANIA

LP NAZWISKO	I	IMIĘ GŁOS
1 Antoszczyszyn	Józef ZA
2 Barski	Mirosław ZA
3 Chuchla	Wojciech WSTRZYMAŁ	SIĘ
4 Cykowski	Wiesław ZA
5 Dyląg	Bogusława ZA
6 Herbut	Adam ZA
7 Humeniuk-Wiśniewska	Marta ZA
8 Kopeczek	Paweł ZA
9 Kowalczyk	Roman ZA
10 Lenartowicz	Roman ZA
11 Lenartowicz	Władysław WSTRZYMAŁ	SIĘ
12 Nowak	Maciej ZA
13 Nowak	Artur ZA
14 Pączko	Iwona ZA
15 Sęga	Tadeusz ZA



Sesja	XIX/20	Rady	Gminy	Branice	-	24	luty	2020

GŁOSOWANIE

13 Podjęcie	Uchwały	w	sprawie	uchwalenia	Gminnego	Programu	Profilaktyki	i	Rozwiązywania	Problemów
Alkoholowych	na	2020rok.

TYP	GŁOSOWANIA Jawne DATA	GŁOSOWANIA 2020-02-24	14:24:28

	

LICZBA	UPRAWNIONYCH 15 GŁOSY	ZA 15
LICZBA	OBECNYCH 15 GŁOSY	PRZECIW 0

LICZBA	NIEOBECNYCH 0 GŁOSY	WSTRZYMUJĄCE	SIĘ 0
	 	 GŁOSY	NIEODDANE 0

KWORUM	ZOSTAŁO	OSIĄGNIĘTE
UPRAWNIENI	DO	GŁOSOWANIA

LP NAZWISKO	I	IMIĘ GŁOS
1 Antoszczyszyn	Józef ZA
2 Barski	Mirosław ZA
3 Chuchla	Wojciech ZA
4 Cykowski	Wiesław ZA
5 Dyląg	Bogusława ZA
6 Herbut	Adam ZA
7 Humeniuk-Wiśniewska	Marta ZA
8 Kopeczek	Paweł ZA
9 Kowalczyk	Roman ZA
10 Lenartowicz	Roman ZA
11 Lenartowicz	Władysław ZA
12 Nowak	Maciej ZA
13 Nowak	Artur ZA
14 Pączko	Iwona ZA
15 Sęga	Tadeusz ZA



GŁOSOWANIE

14
Podjęcie	Uchwały	w	sprawie	ustalenia	wysokości	stawek	opłaty	za	zajęcie	pasa	drogowego	dróg
publicznych	będących	w	zarządzie	Gminy	Branice	na	cele	niezwiązane	z	budową,	przebudową,
remontem,	utrzymaniem	i	ochroną	dróg.

TYP	GŁOSOWANIA Jawne DATA	GŁOSOWANIA 2020-02-24	14:25:48

	

LICZBA	UPRAWNIONYCH 15 GŁOSY	ZA 14
LICZBA	OBECNYCH 15 GŁOSY	PRZECIW 0

LICZBA	NIEOBECNYCH 0 GŁOSY	WSTRZYMUJĄCE	SIĘ 0
	 	 GŁOSY	NIEODDANE 1

KWORUM	ZOSTAŁO	OSIĄGNIĘTE
UPRAWNIENI	DO	GŁOSOWANIA

LP NAZWISKO	I	IMIĘ GŁOS
1 Antoszczyszyn	Józef ZA
2 Barski	Mirosław ZA
3 Chuchla	Wojciech ZA
4 Cykowski	Wiesław ZA
5 Dyląg	Bogusława ZA
6 Herbut	Adam ZA
7 Humeniuk-Wiśniewska	Marta ZA
8 Kopeczek	Paweł ZA
9 Kowalczyk	Roman ZA
10 Lenartowicz	Roman NIE	ODDAŁ	GŁOSU
11 Lenartowicz	Władysław ZA
12 Nowak	Maciej ZA
13 Nowak	Artur ZA
14 Pączko	Iwona ZA
15 Sęga	Tadeusz ZA



Sesja	XIX/20	Rady	Gminy	Branice	-	24	luty	2020

GŁOSOWANIE

15 Podjęcie	Uchwały	w	sprawie	dzierżawy	nieruchomości	(działka	nr	246/4	w	miejscowości	Branice).

TYP	GŁOSOWANIA Jawne DATA	GŁOSOWANIA 2020-02-24	14:56:44

	

LICZBA	UPRAWNIONYCH 15 GŁOSY	ZA 14
LICZBA	OBECNYCH 15 GŁOSY	PRZECIW 1

LICZBA	NIEOBECNYCH 0 GŁOSY	WSTRZYMUJĄCE	SIĘ 0
	 	 GŁOSY	NIEODDANE 0

KWORUM	ZOSTAŁO	OSIĄGNIĘTE
UPRAWNIENI	DO	GŁOSOWANIA

LP NAZWISKO	I	IMIĘ GŁOS
1 Antoszczyszyn	Józef ZA
2 Barski	Mirosław ZA
3 Chuchla	Wojciech ZA
4 Cykowski	Wiesław ZA
5 Dyląg	Bogusława ZA
6 Herbut	Adam ZA
7 Humeniuk-Wiśniewska	Marta ZA
8 Kopeczek	Paweł ZA
9 Kowalczyk	Roman ZA
10 Lenartowicz	Roman ZA
11 Lenartowicz	Władysław PRZECIW
12 Nowak	Maciej ZA
13 Nowak	Artur ZA
14 Pączko	Iwona ZA
15 Sęga	Tadeusz ZA



Sesja	XIX/20	Rady	Gminy	Branice	-	24	luty	2020

GŁOSOWANIE

16 Podjęcie	Uchwały	w	sprawie	wyrażenia	zgody	na	sprzedaż	nieruchomości	(działka	nr	181	w
miejscowości	Jędrychowice).

TYP	GŁOSOWANIA Jawne DATA	GŁOSOWANIA 2020-02-24	14:57:51

	

LICZBA	UPRAWNIONYCH 15 GŁOSY	ZA 15
LICZBA	OBECNYCH 15 GŁOSY	PRZECIW 0

LICZBA	NIEOBECNYCH 0 GŁOSY	WSTRZYMUJĄCE	SIĘ 0
	 	 GŁOSY	NIEODDANE 0

KWORUM	ZOSTAŁO	OSIĄGNIĘTE
UPRAWNIENI	DO	GŁOSOWANIA

LP NAZWISKO	I	IMIĘ GŁOS
1 Antoszczyszyn	Józef ZA
2 Barski	Mirosław ZA
3 Chuchla	Wojciech ZA
4 Cykowski	Wiesław ZA
5 Dyląg	Bogusława ZA
6 Herbut	Adam ZA
7 Humeniuk-Wiśniewska	Marta ZA
8 Kopeczek	Paweł ZA
9 Kowalczyk	Roman ZA
10 Lenartowicz	Roman ZA
11 Lenartowicz	Władysław ZA
12 Nowak	Maciej ZA
13 Nowak	Artur ZA
14 Pączko	Iwona ZA
15 Sęga	Tadeusz ZA



Sesja	XIX/20	Rady	Gminy	Branice	-	24	luty	2020

GŁOSOWANIE

17 Podjęcie	Uchwały	w	sprawie	nadania	statutu	Gminnej	Bibliotece	Publicznej	w	Branicach.

TYP	GŁOSOWANIA Jawne DATA	GŁOSOWANIA 2020-02-24	14:59:11

	

LICZBA	UPRAWNIONYCH 15 GŁOSY	ZA 14
LICZBA	OBECNYCH 14 GŁOSY	PRZECIW 0

LICZBA	NIEOBECNYCH 1 GŁOSY	WSTRZYMUJĄCE	SIĘ 0
	 	 GŁOSY	NIEODDANE 0

KWORUM	ZOSTAŁO	OSIĄGNIĘTE
UPRAWNIENI	DO	GŁOSOWANIA

LP NAZWISKO	I	IMIĘ GŁOS
1 Antoszczyszyn	Józef ZA
2 Barski	Mirosław ZA
3 Chuchla	Wojciech ZA
4 Cykowski	Wiesław ZA
5 Dyląg	Bogusława ZA
6 Herbut	Adam ZA
7 Humeniuk-Wiśniewska	Marta ZA
8 Kopeczek	Paweł NIEOBECNY
9 Kowalczyk	Roman ZA
10 Lenartowicz	Roman ZA
11 Lenartowicz	Władysław ZA
12 Nowak	Maciej ZA
13 Nowak	Artur ZA
14 Pączko	Iwona ZA
15 Sęga	Tadeusz ZA



Sesja	XIX/20	Rady	Gminy	Branice	-	24	luty	2020

GŁOSOWANIE

18
Podjęcie	Uchwały	w	sprawie	przekazania	do	Wojewódzkiego	Sądu	Administracyjnego	w	Opolu	skargi
na	uchwałę	Nr	IX/79/15	Rady	Gminy	Branice	z	dnia	17	sierpnia	2015r.	w	sprawie	ustalenia	wysokości
opłat	cmentarnych	oraz	za	korzystanie	z	urządzeń	na	cmentarzach	komunalnych	w	gminie	Branice
oraz	udzielenia	odpowiedzi	na	skargę.

TYP	GŁOSOWANIA Jawne DATA	GŁOSOWANIA 2020-02-24	15:00:22

	

LICZBA	UPRAWNIONYCH 15 GŁOSY	ZA 14
LICZBA	OBECNYCH 14 GŁOSY	PRZECIW 0

LICZBA	NIEOBECNYCH 1 GŁOSY	WSTRZYMUJĄCE	SIĘ 0
	 	 GŁOSY	NIEODDANE 0

KWORUM	ZOSTAŁO	OSIĄGNIĘTE
UPRAWNIENI	DO	GŁOSOWANIA

LP NAZWISKO	I	IMIĘ GŁOS
1 Antoszczyszyn	Józef ZA
2 Barski	Mirosław ZA
3 Chuchla	Wojciech ZA
4 Cykowski	Wiesław ZA
5 Dyląg	Bogusława ZA
6 Herbut	Adam ZA
7 Humeniuk-Wiśniewska	Marta ZA
8 Kopeczek	Paweł NIEOBECNY
9 Kowalczyk	Roman ZA
10 Lenartowicz	Roman ZA
11 Lenartowicz	Władysław ZA
12 Nowak	Maciej ZA
13 Nowak	Artur ZA
14 Pączko	Iwona ZA
15 Sęga	Tadeusz ZA



Sesja	XIX/20	Rady	Gminy	Branice	-	24	luty	2020

GŁOSOWANIE

19 Podjęcie	Uchwały	w	sprawie	ustalenia	wysokości	opłat	cmentarnych	oraz	za	korzystanie	z	urządzeń	na
cmentarzach	komunalnych	w	Gminie	Branice

TYP	GŁOSOWANIA Jawne DATA	GŁOSOWANIA 2020-02-24	15:01:22

	

LICZBA	UPRAWNIONYCH 15 GŁOSY	ZA 14
LICZBA	OBECNYCH 14 GŁOSY	PRZECIW 0

LICZBA	NIEOBECNYCH 1 GŁOSY	WSTRZYMUJĄCE	SIĘ 0
	 	 GŁOSY	NIEODDANE 0

KWORUM	ZOSTAŁO	OSIĄGNIĘTE
UPRAWNIENI	DO	GŁOSOWANIA

LP NAZWISKO	I	IMIĘ GŁOS
1 Antoszczyszyn	Józef ZA
2 Barski	Mirosław ZA
3 Chuchla	Wojciech ZA
4 Cykowski	Wiesław ZA
5 Dyląg	Bogusława ZA
6 Herbut	Adam ZA
7 Humeniuk-Wiśniewska	Marta ZA
8 Kopeczek	Paweł NIEOBECNY
9 Kowalczyk	Roman ZA
10 Lenartowicz	Roman ZA
11 Lenartowicz	Władysław ZA
12 Nowak	Maciej ZA
13 Nowak	Artur ZA
14 Pączko	Iwona ZA
15 Sęga	Tadeusz ZA



Sesja	XIX/20	Rady	Gminy	Branice	-	24	luty	2020

GŁOSOWANIE

20 Podjęcie	Uchwały	w	sprawie	zmiany	w	budżecie	gminy.

TYP	GŁOSOWANIA Jawne DATA	GŁOSOWANIA 2020-02-24	15:02:48

	

LICZBA	UPRAWNIONYCH 15 GŁOSY	ZA 14
LICZBA	OBECNYCH 14 GŁOSY	PRZECIW 0

LICZBA	NIEOBECNYCH 1 GŁOSY	WSTRZYMUJĄCE	SIĘ 0
	 	 GŁOSY	NIEODDANE 0

KWORUM	ZOSTAŁO	OSIĄGNIĘTE
UPRAWNIENI	DO	GŁOSOWANIA

LP NAZWISKO	I	IMIĘ GŁOS
1 Antoszczyszyn	Józef ZA
2 Barski	Mirosław ZA
3 Chuchla	Wojciech ZA
4 Cykowski	Wiesław ZA
5 Dyląg	Bogusława ZA
6 Herbut	Adam ZA
7 Humeniuk-Wiśniewska	Marta ZA
8 Kopeczek	Paweł NIEOBECNY
9 Kowalczyk	Roman ZA
10 Lenartowicz	Roman ZA
11 Lenartowicz	Władysław ZA
12 Nowak	Maciej ZA
13 Nowak	Artur ZA
14 Pączko	Iwona ZA
15 Sęga	Tadeusz ZA



Sesja	XIX/20	Rady	Gminy	Branice	-	24	luty	2020

GŁOSOWANIE

21 Podjęcie	Uchwały	w	sprawie	poboru	podatku	w	drodze	inkasa,	ustalenie	inkasentów.

TYP	GŁOSOWANIA Jawne DATA	GŁOSOWANIA 2020-02-24	15:03:24

	

LICZBA	UPRAWNIONYCH 15 GŁOSY	ZA 14
LICZBA	OBECNYCH 14 GŁOSY	PRZECIW 0

LICZBA	NIEOBECNYCH 1 GŁOSY	WSTRZYMUJĄCE	SIĘ 0
	 	 GŁOSY	NIEODDANE 0

KWORUM	ZOSTAŁO	OSIĄGNIĘTE
UPRAWNIENI	DO	GŁOSOWANIA

LP NAZWISKO	I	IMIĘ GŁOS
1 Antoszczyszyn	Józef ZA
2 Barski	Mirosław ZA
3 Chuchla	Wojciech ZA
4 Cykowski	Wiesław ZA
5 Dyląg	Bogusława ZA
6 Herbut	Adam ZA
7 Humeniuk-Wiśniewska	Marta ZA
8 Kopeczek	Paweł NIEOBECNY
9 Kowalczyk	Roman ZA
10 Lenartowicz	Roman ZA
11 Lenartowicz	Władysław ZA
12 Nowak	Maciej ZA
13 Nowak	Artur ZA
14 Pączko	Iwona ZA
15 Sęga	Tadeusz ZA



Sesja	XIX/20	Rady	Gminy	Branice	-	24	luty	2020

GŁOSOWANIE

22.1 Wybór	członków	kapituły	Zasłużony	dla	Gminy	Branice	Kandydat:	Roman	Lenartowicz

TYP	GŁOSOWANIA Tajne DATA	GŁOSOWANIA 2020-02-24	15:06:29

	

LICZBA	UPRAWNIONYCH 15 GŁOSY	ZA 13
LICZBA	OBECNYCH 14 GŁOSY	PRZECIW 1

LICZBA	NIEOBECNYCH 1 GŁOSY	WSTRZYMUJĄCE	SIĘ 0
	 	 GŁOSY	NIEODDANE 0

KWORUM	ZOSTAŁO	OSIĄGNIĘTE



Sesja	XIX/20	Rady	Gminy	Branice	-	24	luty	2020

GŁOSOWANIE

22.2 Wybór	członków	kapituły	Zasłużony	dla	Gminy	Branice	Kandydat:	Bogusława	Dyląg

TYP	GŁOSOWANIA Tajne DATA	GŁOSOWANIA 2020-02-24	15:07:19

	

LICZBA	UPRAWNIONYCH 15 GŁOSY	ZA 12
LICZBA	OBECNYCH 14 GŁOSY	PRZECIW 1

LICZBA	NIEOBECNYCH 1 GŁOSY	WSTRZYMUJĄCE	SIĘ 1
	 	 GŁOSY	NIEODDANE 0

KWORUM	ZOSTAŁO	OSIĄGNIĘTE


